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  كدام مورد از عوامل دخيل در زمان اجراي برنامه، تابعي از اندازه مساله است؟. 1

 ب. پيچيدگي زماني الگوريتم    الف. سرعت سخت افزار 

 پارامترهايي كه تاثير ثابت در زمان اجرا دارند د.    ج. نوع كامپايلر

 ؟ راي قطعه كد زير كدام است)، ب T(n) تابع زماني (. 2

)(الف.   222
2

++ nnC      

)(ب.    1
2

++ nnC 

       C(422)ج.   

 422د.   

 100در قسمتي از حافظه و با آدرس پايه  صورت ستونيبايتي را به  2ستون از اعداد  12سطر و  6با D يك آرايه دو بعدي . 3

 را بدست آوريد. D[3][7]ذخيره مي كنيم. آدرس 

      150د.   274ج.   186ب.   190الف.   

باشد را با استفاده از روش نمايش ماتريس اسپارس عنصر غير صفر مي  5بايتي را كه داراي  4از عناصر  15*10يك آرايه . 4

 ذخيره مي نماييم. در اين صورت چند بايت حافظه مصرف مي گردد؟

 750د.   72ج.   600ب.    60الف.   

 1( فرض كنيد انديسها از  Bرا در   M[3][1]نمايش مي دهيم. مكان  Bرا با آرايه يك بعدي  Mآرايه دو بعدي پايين مثلثي . 5

 د) كدام است؟شروع شون

 B[4]د.    B[6]ج.  B[5]ب.   B[3]الف.   

 كدام است؟ )  a*b/c+d(  معادل پس وندي عبارت. 6

 +/abc*dد.   +/*abcdج.   +ab*c/dب.   +abc*/dالف. 

 كدام يك از دستورات در پياده سازي عمل حذف از پشته مفيد مي باشد ؟ . 7

 if( !empty() ) return item[myTop--]الف. 

 if( !empty() ) return item[--myTop]ب. 

 if( empty() ) return item[myTop++]ج. 

  if( empty() ) return item[++myTop]د. 
 

  

  

  

X=0; 

for( int i=0;  i<n; i++ ) 

for( j=0; j<n; j++ ) 

x+=1; 
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 كدام گزينه در مورد صف صحيح مي باشد ؟. 8

 دهد. الف. ابتدا براي عنصري كه بايد حذف شود جستجو انجام مي

 ب. داراي امكان درج در جاي مناسب مي باشد.

 مي باشد.  O(1)از مرتبه   ()adqueueزمان عملكرد تابع ج.

 د. امكان حذف دلخواه را پشتيباني مي كند.

 كدام مورد صحيح است؟  R=6و  F=5و  n=7در يك ساختار صف حلقوي با . 9

 ب. صف پر است.    الف. صف خالي است.  

 د. صف تنها يك عنصر دارد.  ج. صف تنها يك فضاي خالي دارد.  

 ، كدام ترتيب ازدستورات اجرا مي شوند.pدر يك ليست مرتب و بعد از گره  newpبراي درج گره . 10

 ; newp->next = p->next ;   p->next = newpالف.   

 ; p->next = newp ;   newp->next = p->nextب.   

 ; p = newp->next ;   newp->next = p->nextج.   

   ; newp->next = p->next ;   p = newp->nextد.   

 حذف يك گره از ليست ساده با داشتن چه اشاره گرهايي قابل پياده سازي است؟ . 11

  الف. اشاره گر به گرهي كه بايد حذف شود و گره بعد ازآن.   

 ب. اشاره گر به گرهي كه بايد حذف شود و گره قبل ازآن  

 ج. اشاره گر به گره بعد و گره قبل از گرهي كه بايد حذف شود.   

 د. اشاره گر به گرهي كه بايد حذف شود و گره انتهاي ليست.   

 مي باشند؟  nullگره در حالت هاي عادي و حلقوي داراي چند اشاره گر غير 10يك ليست پيوندي دوطرفه با . 12

 20حلقوي :  ،18ب. عادي :   18، حلقوي : 20الف. عادي :   

  40، حلقوي : 38د. عادي :     38، حلقوي : 40ج. عادي :   

  ام گزينه در مورد پيمايش گراف ها صحيح است؟كد. 13

  كنيم. الف. در روش جستجوي عرضي از پشته استفاده مي  

  ب. شروع پيمايش گراف لزوماً بايد از يك رأس خاص صورت گيرد.  

  كنيم. استفاده ميج. در روش جستجوي عمقي از پشته   

 د. رعايت ترتيب بين گره هاي جانشين يك رأس مهم است.  

 ، برابر است با : kگره ها در يك درخت دودويي به عمق  دحداكثر تعدا. 14

12الف.    −K   .12ب +K   .12ج +
K     .12د −

K  
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 ) درخت مقابل برابر است با:preorderحاصل پيمايش پيشوندي (. 15

 ACFBDEب.   ABDECF. لف ا

  ADBECFد.   ABEDCFج.   

  

  
 

يك درخت دودويي به صورت مقابل است. پيمايش پسوندي ) preorderو inorderپيمايش هاي ميانوندي و پيشوندي (. ��������

)postorder :آن معادل است با ( 

      DHEBIJFGCAالف.   

 DBEHFGCIJAب.   

      IJFCGDEHBAج.   

 GJIFCHEDBAد.   

 تهي است؟  ،گره 5تايي با  10از پيوندهاي يك درخت  چند درصد. 17

 18د.     92ج.   82ب.   8الف.   

  نمايش گراف با استفاده از ليست پيوندي صحيح است؟. كدام گزينه در مورد 18

    .الف. تعداد ليست ها برابر تعداد يالهاست.  

  تعداد رأس هاي گراف است. ب. تعداد ليست ها برابر  

  نيست.ج. دسترسي به رئوس مجاور يك رأس به سادگي امكان پذير   

 شود. د. براي هر گراف تنها يك ليست تشكيل مي  

 گره، چند درخت دوديي متمايز را مي توان ايجاد نمود؟  3با . 19

 5د.     6ج.   3ب.   4الف.   

   با كدام گزينه برابر است؟ heapپيچيدگي زماني تابع درج كردن يك عنصر جديد به درخت . 20

O(log2ب.   O(log2n)الف.    log2n)   .جO(n log2n)     .دO(n log2 log2n) 

 گره را درخت جستحوي متعادل مي ناميم اگر :  nدرخت جستجويي با . 21

 باشد. O( log2n )ب. داراي حداقل عمق   باشد. O(n )الف. داراي بيشترين عمق   

 باشد. O( log2n )د. داراي بيشترين عمق   باشد. O(n )ج. داراي حداقل عمق   

 الگوريتم مرتب سازي انتخابي :. 22

)(الف. از مرتبه    2
nO ب. از مرتبه             باشد. بوده و پايدار مي)( 2

nO  باشد نميبوده و پايدار.  

  .باشد بوده و پايدار مي O(n log n)د. از مرتبه             باشد. نميبوده و پايدار  O(n log n)ج. از مرتبه   

A  

B C  

F D  E 

 ���� �	
��  

 

inorder : DBHEAIFJCG 

preorder : ABDEHCFIJG 
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 ) در بهترين حالت و حالت متوسط برابر است با :quick sortپيچيدگي زماني الگوريتم مرتب سازي سريع (. 23

)(و  O(n log n)الف.    2
nO   .ب)( 2

nO  وO(n log n) 

)(ج.    2
nO  و)( 2

nO     .دO(n log n)  وO(n log n) 

 تب سازي هرمي مي توان بيان كرد :و مر ( Maxheap )در مورد درخت . 24

    الف. هر مسيري از ريشه به برگ به صورت نزولي مرتب است.  

 .استب. هرم كاملا مرتب   

      .ج. هرم نا مرتب است  

 د. هر مسيري از ريشه به برگ به صورت صعودي مرتب است.  

 درجا است؟  غيركدام روش مرتب سازي . 25

 ب. مرتب سازي درجي    الف. مرتب سازي حبابي  

  د. مرتب سازي سريع    ج. مرتب سازي ادغام   

  

  سوالات تشريحي :
حل نماييد.  n>1و با استفاده از روش تكرار با جايگذاري، رابطه بازگشتي زير را به ازاي  ،مي باشد  T(1)=C1با توجه به اينكه . 1

 نمره)   1.25(

T(n) = 2T(n/2) + Cn  

  نمره) 1.25را دريافت كرده و معكوس آن را بدست آورد. ( Lتابعي بنويسيد كه ليست پيوندي خطي . 2

  را ايجاد نماييد.  max heapو به صورت مرحله به مرحله، يك  ) 77-55- 60- 22-50- 30-  44با استفاده از اعداد (. 3

  نمره)  1.25مي باشد. ( 44اولين عدد، 

  نمره) 0.75را تعريف نموده و سه خصوصيت آن را بيان نماييد. (   )BSTدرخت جستجوي دودويي (. 4

 نمره) 1.5الگوريتم راشال را بر روي گراف حاصل از ماتريس همجواري زير اعمال نماييد. (. 5

  

























∞∞∞∞

∞

∞∞∞∞

∞∞∞

∞∞∞

∞∞∞

33

31224

15

322

223

453

6

5

4

3

2

1

654321

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com

